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#ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU GRAD PULA OSIGURAO 17 POMOĆNIKA U

NASTAVI VIŠE NEGO PRETHODNE ŠKOLSKE GODINE#

U novoj školskoj godini Grad Pula osigurao je podršku u obrazovanju za 128 učenika s

teškoćama u razvoju koju će im pružiti 97 pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijski

posrednici. Kroz projekt Zajedno do znanja 4 Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Grad Pula

osigurali su 4,4 milijuna kuna.

Upravni odjel za društvene djelatnosti i mlade Grada Pule  prijavio se na poziv Poziv

Ministarstva znanosti i obrazovanja Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i

srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, koji se provodi u okviru Operativnog

programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. financiranog iz Europskog socijalnog fonda.

Ovaj Poziv odnosi se na financijsku perspektivu 2014.-2020., te uvjeti natječaja nisu mijenjani u

odnosu na prethodne faze Poziva. Projekt je prošao sve faze kontrola i pozitivno je ocijenjen te

se očekuje donošenje odluke o financiranju.

Novim projektnim prijedlogom obuhvaćeni su svi učenici s teškoćama u razvoju za koje je Ured

Istarske županije dao Mišljenje stručnog povjerenstva o pravu na potporu pomoćnika u nastavi i

stručno komunikacijskog posrednika, a Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo suglasnost.

Naziv projektnog prijedloga je Zajedno do znanja 4, ukupne vrijednosti projekta gotovo 4,4

milijuna kuna za 128 učenika koji će imati podršku u obrazovanju 97 pomoćnika u

nastavi/stručno komunikacijskog posrednika. Intenzitet potpore bespovratnih sredstava

Europskog socijalnog fonda je tri milijuna kuna (68,27 posto), dok Grad Pula iz vlastitog

proračuna izdvaja oko 1,4 milijuna kuna (31,73 posto). Trajanje provedbe projekta je 12

mjeseci, odnosno financiranje za jednu nastavnu godinu. Prijavitelj je Grad Pula , a partneri na

projektu su deset osnovnih škola i Škola za odgoj i obrazovanje, kojima je Grad osnivač.

Time se Grad Pula i ove godine uključio u pružanje potpore uključivanju učenika s teškoćama u

razvoju u osnovnoškolske odgojno - obrazovne ustanove kako bi se osigurali uvjeti za

poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno

funkcioniranje.

U odnosu na prošlu školsku godinu 2021./2022. godinu, kada su iz projekta Zajedno do znanja

3 podršku u obrazovanju dobila 102 učenika s teškoćama zapošljavanjem 80 pomoćnika u

nastavi/stručno komunikacijskog posrednika, u 2022./2023. školskoj godini osigurano je

dodatnih 17 pomoćnika u nastavi/stručno komunikacijskog posrednika za 26 učenika više, za

što će Grad Pula izdvojiti dodatnih 13 posto, odnosno oko 680 tisuća kuna. (iPress)
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